



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
ESCOLA POLITÉCNICA
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRANSPORTES E GEODÉSIA



PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTES POR TEMPO DETERMINADO

EDITAL UFBA Nº 06/2021

EDITAL INTERNO DETG Nº 02/2021

Área de Conhecimento: Trânsito

ERRATA

Nos documentos "**Inscrições Deferidas**" e "**Cronograma**", publicados no site da EPUFBA (<http://www.eng.ufba.br/professor-substituto-em-andamento>), relativos ao Processo Seletivo para Contratação de Docentes por Tempo Determinado para área de conhecimento: Trânsito, Edital UFBA 06/2021 e Edital Interno DETG nº 02/2021, consta o nome de um dos candidatos escrito de maneira incorreta.

Portanto, onde se lê: "Rodrigo Rodrigues de Carvalho Coutinho Macedo".

Leia-se: "Rodrigo Rodrigues Coutinho de Carvalho Macedo".